

手球

成人世界里找不到存在感的项目 杭州竟有60多所幼儿园在火热开展

本报记者 高华生

“冲呀!”“射门!”“漂亮!”
看着这激烈赛况,别误会,这可不是中超和CBA比赛现场,而是一个幼儿手球比赛现场。前不久,杭州市仙林实验幼儿园进行了一场热闹的手球嘉年华活动——仙林实验幼儿园第一届幼儿园手球嘉年华暨“2022年幼儿园手球(4VS4)游戏赛”,而像这样开展手球项目的幼儿园在杭州总共有60多所。



手球,一个在成人世界里都找不到存在感的项目,怎么能在幼儿园里面掀起这么大热潮?快跟着钱江晚报·小时新闻记者一起去探个究竟。

只见不大的幼儿园空地上,周围围满了家长和老师,所有人的目光都集中在场地里面那些可爱的小朋友身上。参与比赛的选手最大的也才幼儿园大班,不到六岁;最小的幼儿园小班,三岁多。这个年纪的孩子正是最可爱最萌的时候,尤其是当他们站上赛场。

这些刚上场的孩子,显然完全没有搞明白状况,套用成人世界里的那句网络用语:我是谁?我在哪?我要干什么?对于小孩子来说,手球是什么,比赛规则是什么,位置怎么站,战术怎么打,这些都是一片空白。

只见留着西瓜头的小朋友抱着球站在那里,半天不动,还是在幼儿园带队老师和裁判员叔叔疯狂提示下,才缓过神儿拿着球向对方球门冲去。

过了一会儿,一个理着阿福头的孩子拿着球冲到了对方球门前,却突然呆住了,不知道接下来做什么。

“扔,扔,扔啊!”



这可离得分就差临门一扔了,急得旁边的家长和老师在场边大声提醒,这才把球扔进了对方的球门。场边大人的喝彩和夸奖似乎让他明白了什么,下一个回合,不用场外提醒,他已经义无反顾拿起球就冲向了对方球门。

又进了!

随着比赛进行,孩子们越来越明白该怎么玩了。有些孩子抢到球后,还主动把球递给队里跑得最快、冲得最狠的小伙伴。场边的老师和家长笑着说,“还知道配合了”。

霸气虎虎队、超能勇士队……每场10分钟左右的比赛感觉过得很快,虽然孩子们没有精湛的技术功底,也没有精妙的战术跑位,但是场边的老师和家长都看得格外投入,孩子们每一个稚嫩突破和成长,都让他们体会到手球这项运动给孩子们带来的快乐。

“这项运动非常好,非常适合幼儿园孩子,好就好在规则不繁琐!”场边的家长邓蓉告诉钱江晚报·小时新闻记者。

不像篮球、足球有一定的门槛,只要会跑、会投就能参与手球运动。邓蓉笑着说,几分钟跑下来一身汗,运动量真不小,手球这项运动让孩子们喜欢是有原因的。



10版 亚运微课堂

手球是一项兼具足球、篮球和橄榄球运动特点的项目,在欧洲是仅次于足球的第二大团体项目,却在国内十分小众。而中国手球历史上也曾取得过辉煌成绩。

11版 亚运新景观

杭州亚运会手球比赛场馆有两座,都藏在学校里,一个是浙江师范大学萧山校区体育馆,一个是浙江工商大学文体中心。

12版 身边的亚运

太甜了!杭州一对95后小年轻,在健身房撸铁后相知相恋,成为了夫妻,两人一起健身一起成长,别人送礼物是送包送口红,他们则是疯狂送运动鞋运动裤。